



# HOŘIČSKÝ ZPRAVODAJ

OBECNÍ ÚŘAD HOŘIČKY

ROČNÍK: XXV

[www.horicky.cz](http://www.horicky.cz)

Červen 2024



Marie Dvořáková	Hoříčky	86 let
Jenovefa Janoušková	Křižanov	84 let
Zdeňka Teichmanová	Hoříčky	82 let
Jaroslav Vancl	Hoříčky	82 let
Marta Luštinová	Mečov	80 let
Zdeněk Brož	Hoříčky	70 let

*Přejeme životní pohodu a mnoho zdraví do dalších let!*

## INFORMACE Z OBCE

### ORDINAČNÍ HODINY PRAKTICKÉHO LÉKAŘE

Od **10. 6. 2024** nastoupí nový praktický lékař **MUDr. Dušan Hesoun**.

Ordinovat bude následovně:

Pondělí	7:30 – 13:30	Česká Skalice
Úterý	7:30 – 13:30	Chvalkovice
Středa	12:00 – 18:00	Chvalkovice
<b>Čtvrtek</b>	<b>7:30 – 13:30</b>	<b>Hoříčky</b>
Pátek	7:30 – 13:30	Chvalkovice

### UZAVÍRKA V LIBŇATOVĚ

Od 10.6. do listopadu budou probíhat stavební práce na komunikaci v Libňatově. V důsledku toho bude **uzavřená cesta do Úpice**. Uzavírka bude i na komunikaci do Maršova. Objížďka bude vedena přes Hajnice – Radeč. Podrobné informace zveřejníme na webu.

Vážení čtenáři Hoříčského zpravodaje, dokončuji historii léčitelsví a ranhojičství rodiny Pichových a působení dalších lékařů na Hoříčkách do roku 2023. Můj záměr je vydat publikaci, která by obsahovala textovou část, fotodokumentaci a dokumenty, které se dochovaly, zpracování bude časově náročné. Jako přílohu ke zpravodaji zveřejním postupně textovou část.

Josef Kačer

# OKÉNKO ZŠ A MŠ HOŘIČKY

## Školní výlet 8. ročníku

Ve čtvrtek 16. 5. a v pátek 17. 5. odcestovali žáci 8. ročníku vlakem do Pojizeří – konkrétně do malebného turistického letoviska Malá Skála.

Po příjezdu si nedočkaví mladí turisté odložili přebytečná zavazadla v areálu Žluté plovárny a vyrazili vzhůru na Vranovský hřeben, ze kterého je nádherný výhled do údolí Jizery. Zašli si také prohlédnout nejrozsáhlejší skalní hrad v Čechách – Pantheon s magickou kaplí, ze kterého byly opět působivé výhledy na zalesněnou krajinu Maloskalska.

Po obědě se z pěších turistů stali vodáci s jasným úkolem – zdolat řeku Jizeru v raftech od Malé Skály do Dolánek. Úsek dlouhý přibližně 9 km byl velmi náročný, slunce sice svítilo, ale po dlouhém období sucha byl tok místy tak mělký, že rafty museli stateční dobrovolníci, kteří se vrhli do řeky, přetáhnout přes kamenité dno. Splutí ztěžoval i protivítr, kdy posádky raftů musely nasadit veškeré síly, aby se plavidla posouvala dopředu.

Cesta zpátky v podobě pěší túry vedla po pravém břehu Jizery s vyhlídkou na dominantu Českého ráje – Trosky. A pak již následovaly relaxační aktivity – večere, beach přehazovaná, odpočinek a nocleh ve vodácké ubytovně U Tlustého.

Náročný čtvrtek si vybral svou daň v podobě únavy. V pátek po snídani se osmáci vypravili prozkoumat Suché skály na levém břehu řeky, kde narazili na adrenalinové visuté žebříky, které umožnily zkrátit páteční túru, neboť se blížily dešťové mraky.

Po obědě a krátkém odpočinku nasedli unavení cestovatelé na vlak a hurá domů!

Iveta Faltová, třídní učitelka 8.ročníku

## Dopravní soutěž

Také letos škola uspořádala dopravní soutěž mladých cyklistů. Tentokrát pod přísným dohledem Policie ČR, která na soutěž dohlížela a žáky bodovala.

Místní kolo se skládalo primárně z dopravních testů. Ti žáci, kteří měli méně než 5 chyb, postoupili do dalšího kola (do jízdy zručnosti). Ta byla postavena před místní hasičárnou. Žáci měli povinnost projet předem určené překážky, které nebyly lehké. Do okresního kola do Náchoda postoupily 2 týmy. Oproti místnímu kolu zde byla navíc zdravotní a dopravní hřiště simulující klasický provoz na silnicích. Okresní kolo probíhalo celé dopoledne a bylo velmi napínavé. V přestávkách byla připravena Armáda ČR s velmi zajímavými soutěžemi (například hod granátem na cíl, práce s buzolou i zkouška fyzických sil). Tým starších cyklistů zvítězil a postoupil do krajského kola (obhájil loňské vítězství) a mladší tým byl druhý. V krajském kole, které se konalo v Jičíně, pak získal tým (ve složení Kuna, Řehák V., Vyčítalová, Dvořáčková E.) bronzovou medaili.

Jan Jirásek, asistent 1. st. ZŠ

## Sběr starého papíru

Škola organizuje sběr starého papíru. Kontejner bude přistaven před budovou **2. stupně školy ve dnech 17. 6. a 18. 6. 2024**. Následně bude 19. 6. odvezen.

Sběr můžete v těchto dnech odkládat přímo do kontejneru.

Sbíráme pouze noviny, časopisy, letáky, knihy a časopisy bez desek, papír. Nesbíráme a nenoste nám karton, znečištěný papír a ubrousky, dutinky, plata od vajec, voskový papír a kelímky.

Za přinesený sběr a za dodržení podmínek sběru děkujeme.

## POZVÁNKY NA KULTURNÍ AKCE

### ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE

V loňském roce naše parta z Hoříček uspořádala **zábavné odpoledne pro děti i dospělé**. Letos bychom rádi ve stejném duchu tuto akci zopakovali.

**Tímto Vás srdečně zveme dne 15.6.2024 od 13:00 na sobotní odpoledne věnované především našim nejmladším.**

Pro děti jsme opět připravili spoustu nových zajímavých her, za jejichž zdolání si budou moci vybrat spoustu krásných cen. Nebude chybět ani parádní nafukovací hrad, kde se všechny děti dosyta vyblbnou, řetízkový kolotoč, tvořivá dílnička, malování na obličej či dětská diskotéka. Ale to není vše, pro děti máme jedno velké překvapení – **mega dlouhou kuličkovou dráhu**. O zábavu prostě nebude nouze. Startovné je 100 Kč na dítě.

A co večer? Ten nám dospělákům od 20:00 zpříjemní **rocková kapela ASITACK z Úpice**.

Po celý den pro Vás máme zajištěno bohaté občerstvení – maso z lorny nebo z udírny, párek v rohlíku, bramboráky, palačinky, popcorn ad.

**Tak přijďte a bavte se s námi.**

Ráda bych touto cestou dopředu poděkovala všem dobrovolníkům za pomoc. Naším záměrem není finanční zisk, a proto i letos případný výdělek věnujeme formou věcného daru místním dětem. Loni jsme zakoupili 100 ks florbalových míčků pro kroužek mladých sportovců vedený naším parťákem Pavlem Merbsem.

Za partu z Hoříček Hana Řezníčková



### TURNAJ VE HŘE „ŠESTÁ BERE“



POZVÁNKA NA TURNAJ ve hře

## 6 BERE! 30 LET

**22. ČERVNA 2024 OD 13,00 DO 15,00**

**v kavárně Lcafé na Hoříčkách**

  


S potěšením vás zveme na turnaj v oblíbené karetní hře "Šestá bere". Cílem hry je získat co nejméně kravích hlav, přičemž celou řadu bere vždy šestá přiložená karta.

Jednoduchá pravidla se naučíte na místě, u dětí je třeba znát čísla do 100. Počítat ale nebudeme :) Vstupné se nehradí, stačí jen přijít a užít si příjemnou atmosféru plnou zábavy a soutěživosti.

Pro vítěze jsou připraveny hodnotné ceny v podobě společenských her, které věnovala společnost Albi. Budete tedy mít možnost rozšířit svou herní sbírku o nové tituly.

Přijďte si zasoutěžit, pobavit se, dát si dobrou kávu s dortíkem a strávit příjemné odpoledne v přátelské atmosféře. Těšíme se na vaši účast!



Sledujte nás také na [facebooku](#) **Pechancův klub deskových her Hoříčky**



**SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V HOŘIČKÁCH  
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA**

**SOUTĚŽ O PUTOVNÍ TROFEJ  
SDH HOŘIČKY  
A VEČERNÍ ZÁBAVU**

**29. 6. 2024**

**SPORTOVNÍ AREÁL HOŘIČKY**

**Časový Harmonogram:**  
13:30 - prezentace družstev  
14:00 - zahájení soutěže  
následuje od 18:00 večerní zábava

**Kategorie:**  
Ženy, děti a muži - o putovní trofej SDH Hoříčky

**Startovné:**  
200,- Kč

**Pravidla:**  
Soutěž bude probíhat v rámci pravidel požárního útoku se stroji PS12. Útok na dvě "B".

**HUDBA DJ MIREC**

**OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO!**